



移动式护栏巡逻执法机器人

将在G98高速公路三亚辖区“上岗”

这个“神器” 专拍占用应急车道



名词解释

移动式护栏巡逻执法机器人是一种高度集成的带智能引导移动模块的电子警察设备,只有旅行箱大小,20公斤左右,该机器人以高速公路现有的钢护栏为轨道,可沿钢护栏自动实现前行、倒行、停止等运动状态,运行速度约5km/h,一次充电可持续行走5-8小时。设备集成自动抓拍摄像头和上方的360度监控云台,可自动对应急车道内违法停车行为进行抓拍,通过4G无线链路自动上传。

本报讯 记者昨日从三亚市公安局交警支队获悉,新式执法装备“移动式护栏巡逻执法机器人”将于近期在G98高速公路三亚辖区“上岗”,利用科技手段专门对高速公路违法停车、占用应急车道行驶等交通违法行为进行打击整治。

据了解,车辆在G98高速公路应急车道内违法停车一直是影响交通安全的痼疾顽症,虽然不断加大执法整治的力度,但这些违停车辆一旦发现警车出现,就会立即离开,等警车离开后又重新返回,在没有民警值守的时段路段,违法停车的现象仍旧是屡禁不止。

针对上述情况,三亚市公安局交警支队依托科技手段进行了“移动式护栏巡逻执法机器人”的应用测试,将有针对性地加大对此类交通违法行为的打击力度。

下一步,三亚交警将继续推进移动式护栏巡逻执法机器人的应用测试,并将于近期在全市的其他高速公路路段上推广使用,进一步依托科技手段加大对各类高速公路交通违法行为的打击力度。

记者 徐一凡 文/图

三大功能

1. 机器人可对占用应急车道停车等违法行为实时抓拍,从而保证车道畅通,消除可能出现的安全隐患。
2. 自带实时视频回传功能,民警可通过4G手机远程掌握路段情况,遇到前方事故堵车或事故时,民警可利用机器人快速抵达事故路段及时传回现场画面,有助于民警后续处置工作的开展。
3. 机器人自带声光报警,对于前方道路情况(如拥堵、事故、修路、恶劣天气等)可通过语音播报向后方提前预警,避免二次事故的发生。

天天钱进

详见12版

昨日市况

沪综指 开:2791.02 低:2764.49
高:2805.01 收:2772.55
成交额:1293亿元
涨跌幅:-0.53%

涨跌:
-14.71

深成指

开:9214.90 低:9116.45
高:9266.93 收:9148.78
成交额:1815亿元
涨跌幅:-0.51%

涨跌:
-46.46

天天开奖

详见17-19版

排列三 排列五

18193期

3 8 2
3 8 2 3 9

我省中奖情况:“排列3直选”中0注;“排列3组选3”中0注。

全国中奖情况:“排列3直选”中5195注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中0注;“排列5直选”中29注,单注奖金10万元。

福彩3D

18193期

0 6 1

双色球

18083期

04 09 18 21 32 33 03

海口

雷阵雨
25℃-32℃ 微风3级

三亚

多云转阵雨
26℃-32℃ 微风3级

声明

海南特区报社旗下媒体,包括《海南特区报》、《海南特区报》数字报、海南特区报官方微博群、海南特区报官方微信群形成的“一报”、“一网”、“两微”产品矩阵。

任何媒体机构及营利性组织,凡在网站、移动客户端、手机报、官方微博和微信等平台上使用海南特区报社拥有版权的作品及新闻信息,须事先取得本社的书面授权后方可使用和转载。

公告

根据中央统一部署,省委宣传部、省文体厅、省记协自即日起,受理新闻敲诈和假新闻的案件线索举报。我们郑重承诺:严守保密规定,对重要线索一查到底,定期通报受理查处情况。

举报电话:12318(省文化市场行政执法总队)、66810531(省记协),举报邮箱:hnxwjb@163.com。

省委宣传部 省文体厅 省记协
2014年5月24日

华南旅游报告发布

海南自由行游客 人均花费4764元

本报讯 昨日上午,马蜂窝旅游网和中国旅游研究院共同成立的“自由行大数据联合实验室”发布了《缤纷华南:中国省域自由行大数据系列报告之华南地区》。报告指出,2017年海南旅游热度同比增长144%,在华南地区位于第三。海南自由行游客的人均花费达到4764元。

记者 曹宝心

三亚仍是“热度担当”, 万宁文昌领涨新兴目的地

海南一直是国内最热门的度假胜地之一,三亚在国内热门目的地排名中常位列前十,同样也是海南旅游目的地的“热门担当”,其中亚龙湾、大东海、三亚湾等休闲度假区,仍是海南最热门的景点。而更值得注意的是,万宁、文昌等小众目的地,经过几年探索,已成为新兴目的地中的佼佼者。

其中,万宁近年着力发展潜水、冲浪等特色项目,推出了冲浪基地、冲浪节和高规格冲浪赛事,欲通过水上运动拉动旅游产业发展。万宁加井岛的潜水项目,也逐渐形成竞争力。文昌则围绕航天发射中心和传统的岭南文化,打造出一系列特色旅游产品。

“环岛自驾”“免税店”成 最热关键词

今年6月,海南出台《海南环岛旅游公路及驿站概念规划》,计划建设主线全长1040公里的环岛旅游公路,以旅游功能为主,交通功能为辅,沿途设置数十个驿站和营地,途经数百个美丽乡村。同时,海南还加大了新能

源车辆的投放,为前来旅行的游客提供更为环保和便利的汽车租赁服务。该规划的出台,让爱好自驾游的年轻游客充满期待,“环岛自驾”成为海南旅游最热的关键词。

据悉,海南省今年下半年还将出台国际旅游消费中心建设实施方案,推动海口市市区免税店开业、琼海免税店开工,放大离岛购物免税政策效应。未来,中国游客不用出国门,就能享受到优惠的免税政策,海南也将成为购物游的又一热点目的地。

人均游玩6.1天,北方 游客扎堆躲避寒冬

在华南五省区中,海南是最让游客流连忘返的目的地。数据显示,游客在海南平均游玩6.1天。海南旅游的热度在12月-2月期间迎来峰值,并在春节时达到最高峰。这时不仅是三亚的最佳旅游时间,也是中国北方最寒冷的时候,很多北方游客会选择到海南躲避寒冬。

超高人气和长时间停留,是海南旅游高消费的重要原因。数据显示,海南自由行游客的人均花费达到4764元,在华南地区仅次于香港。其中,人气最高的三亚消费最高,酒店均价达到海口的1.5倍,海景房最受欢迎。

台风前脚走 高温接踵至 周末琼岛最高温36℃

本报讯 昨日上午,记者从省气象台了解到,今年第9号台风“山神”,于19日凌晨2点前后在越南荣市沿海再次登陆。“山神”对海南风雨影响于18日夜间起结束。预计未来7天降雨以午后雷阵雨为主,其中19日-21日,北部湾海面 and 海南岛四周海面雷雨时阵风有7-8级。

陆地方面,受南海辐合带影响,预计7月20日,全岛大部分地区有阵雨或雷阵雨;全岛最高气温32-34℃,最低气温23-27℃。21日-25日,全岛多云,北部和西部地区午后有雷阵雨;全岛最高气温34-36℃,最低气温24-28℃。

海洋方面,预计19日-21日,北部湾海面 and 海南岛四周海面,多云有雷阵雨,西到西南风5级、雷雨时阵风7-8级;西沙、中沙和南沙群岛附近海面,多云有雷阵雨,西南风5-6级、阵风7-8级。22日-25日,海南岛四周海面,多云,西南风5级、阵风6级;北部湾海面,多云有雷阵雨,西南风5级、雷雨时阵风7级;西沙、中沙和南沙群岛附近海面,多云有雷阵雨,东南风5-6级,阵风7级。

省气象部门提醒,19日-21日,北部湾海面 and 海南岛四周海面,雷雨时阵风有7-8级,请相关部门注意做好海上船只安全工作。

记者 吴兴 通讯员 符晓虹 郭冬艳